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 6202العادية للعام  غي  الجمعية العموميةمحضر جلسة 

 

،  عبر الفضاء الافتراضي  م 2026العادية للعام  غير  عقدت جمعية نبوغ لتنمية المواهب اجتماع الجمعية العمومية  
  م، وقد حضر الاجتماع2026  أبريل  22   ـهـ الموافق ل    1447  ذو القعدة   5  الأربعاء من مساء يوم    ثامنة في الساعة ال

 : أعضاء الجمعية العمومية التالية أسماؤهم حضوراً افتراضيًّا

 الاسم  م الاسم  م الاسم  م
 صالح علي البشراوي  11 محمد حسين آل غزوي 6 وح حسين مرار ن 1
 علي جعفر اليوسف  12 عادل كاظم العلويات  7 حسين منصور الشيخ 2
 موسى أحمد البشراوي  13 جواد طاهر آل السيد ناصر محمد   8 عبد الله رضي حمدان  3
 مهدي حسين آل مرار 14 إبراهيم علي العبيدي  9 عمار ياسر الناصر  4
 جاسم الخويلدي  15 باسم عبد الله آل غزوي  10 ضياء عبد الرؤوف آل غزوي  5

 
بعد انتخاب نائب رئيس  مساء    8:00م في الساعة  2026العادية للعام  غير  بدأ اجتماع الجمعية العمومية  

رحب   بدوره  والذي  للإجتماع،  مقررا  الشيخ  منصور  حسين  الإدارة/  العموميةبأمجلس  الجمعية  ثم عضاء  ومن   ،
 وفق الترتيب التالي: الاجتماع  تسلسلت فقرات 

 الفقرة الأولى: كلمة مجلس الإدارة:

 التالي:وهي ك، نوح حسين آل مرارألقى كلمة المجلس رئيس مجلس الإدارة 
 بسم الله الرحمن الرحيم »

 الحمد لله رب العالمين، والصلاة والسلام على أشرف الأنبياء والمرسلين، نبينا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين.
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 والترحيب:   التهيئة:  أولً 

كاته،  أيها الإخوة والأخوات، أعضاء الجمعية العمومية الكرام، والحضور الأعزاء، السلام عليكم ورحمة الله وبر 
 وأهلًا وسهلًا بكم جميعًا في هذا اللقاء الافتراضي الذي يجمعنا على الخير والعمل المثمر.  

مْتُمْ بَيْنَ النَّاس   يقول الله تبارك وتعالى في محكم التنزيل: ﴿إ نَّ اللَََّّ يََْمُركُُمْ أَنْ تُـؤَدُّوا الْأَمَانَات  إ لَى أهَْل هَا وَإ ذَا حَكَ 
﴾. ومن منطلق هذه الآية الكريمة، نجتمع اليوم في الجمعية العمومية غير العادية، التي تمثل المرجعية    أَنْ تََْكُمُوا لْعَدْل  با 

. ويَتي انعقاد هذا اللقاء تأكيدًا «جمعية نبوغ لتنمية المواهب »العليا، والسلطة الإشرافية والرقابية الأهم في جمعيتكم،  
 ظمة واللوائح المشرعة للعمل غير الربحي في مملكتنا الغالية.على التزامنا التام والمستمر بالأن

 للجلسة:   النظامي   السياق:  ثانيًا

م. وأود أن  2025كما تعلمون، خصصنا جلستنا هذه لاستعراض ومناقشة القوائم المالية للسنة المالية المنقضية  
بية المعتمدة، وقد خضعت للمراجعة والتدقيق أطمئنكم جميعًا بأن هذه القوائم قد أعُدت وفقًا لأعلى المعايير المحاس

. والأهم من ذلك، أنها حظيت بالاعتماد «أنوار عبد الله آل حماد محاسبون ومراجعون قانونيون»من قبل مكتب  
 من قبل المركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي، بوصفه المظلة الإشرافية لنا.

المقام، لا يسعني إلا أن أتقدم بشك الطيبة    الجمعية   ر خاص لمحاسبوفي هذا  أبو قرين، على جهوده  صالح 
القلب   من  بشكر  أتوجه  واحترافية. كما  دقة  بكل  القوائم  إنجاز هذه  بذلها في  التي  المدير  لوالمهمة  لقائم بأعمال 

اللقاء  و ،  التنفيذي، الأستاذ حيدر موسى الموسى، على متابعته الحثيثة طوال الفترة الماضية محمد باسم آل  لمنسّق 
 . غزوي، حيث بذل جهودًّا مشكورة في الإعداد والتنظيم للاجتماع، فجزاهم الله جميعًا كل خير

 : ثالثاً: أهمية القوائم المالية

تعكس    «مرآة شفافة »إخوتي الكرام، إن القوائم المالية التي بين أيديكم اليوم ليست مجرد أرقام تُسرد، بل هي  
العام المنصرم. هي وثيقة تترجم مستوى انضباطنا المالي، وكفاءتنا في إدارة الموارد التي أؤُتمنا   حقيقة أدائنا المالي خلال 

عليها. من خلالها، نستطيع أن نقرأ بوضوح مصادر إيراداتنا، وأوجه صرفنا، ومدى اقترابنا من تَقيق الاستدامة المالية 
 رارات السليمة والتخطيط لمستقبل الجمعية.التي ننشدها، لتكون في النهاية أداتنا الأهم لاتخاذ الق 
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 : رابعًا: دور المراجع الخارجي والعتماد النظامي

إن خضوع هذه القوائم لمراجعة جهة محاسبية خارجية ومستقلة، يضفي عليها موثوقية عالية ويعزز من مصداقية  
ى التزام جمعيتنا الصارم بمبادئ الحوكمة  . كما أن اعتماد الجهة الإشرافية لها هو شهادة نعتز بها عل«نبوغ»العمل في 

لتمرير المعاملات، بل هي ضمان   « خطوات شكلية» والامتثال. أؤكد لكم أن هذه الإجراءات لم تكن يومًا مجرد  
 حقيقي لسلامة وصحة أدائنا المالي. 
 : خامسًا: أهمية دور الجمعية العمومية

من أصيل اختصاصاتكم كجمعية عمومية. تصويتكم واعتمادكم  هنا يَتي دوركم المحوري؛ فاعتماد هذه القوائم هو  
لها يعني إقراراً بصحة البيانات، وتَملًا جماعيًّا وتشاركيًّا لمسؤولية الرقابة. لذا، فإننا نعول كثيراً على مشاركتكم في 

تخاذ القرارات الرشيدة النقاش، وطرح استفساراتكم؛ لأن هذا التفاعل هو ما يرسخ مبدأ الشفافية، ويدعمنا كإدارة في ا
 التي تخدم مصلحة الكيان.

 :سادسًا: ربط القوائم المالية بالرسالة والأثر

وحين تنظرون إلى هذه الأرقام اليوم، أتمنى ألا تروها كبيانات محاسبية جافة، بل تروها برامج ومبادرات ومواهب  
تنمية المواهب وخدمة مجتمعنا. فحسن إدارة الموارد شابة تم صقلها. كل رقم هنا يمثل أثراً حقيقيًّا صنعناه معًا في  

 الذي تعكسه هذه القوائم، هو ذاته الذي ينعكس مباشرة على جودة وتنوع البرامج التي نقدمها لأبنائنا وبناتنا. 
 : سابعًا: التطلع للمستقبل

رحلة جديدة من العمل  إن اعتمادنا لهذه القوائم اليوم، نعتبره إغلاقاً لصفحة ناجحة، ونقطة انطلاق قوية لم
 تَقيق   نحو   ثابتة   بخطى  العمل  مواصلة   على  -  بدعمكم  ثم   الله  بفضل  -ن  الطموح. نحن في مجلس الإدارة عازمو 

 . «أرحب آفاقاً لتشمل  المجتمعية شراكاتنا  وتعزيز النوعية، برامجنا دائرة وتوسيع   أعمق، مالية   استدامة
 والإداري: الفقرة الثانية: عرض التقرير الفني  

م التي أصدرها  2025موجز القوائم المالية للعام    صالح أبو قرين، المحاسب الداخلي للجمعية،  استعرض بعد ذلك  
ي ومن ثم اعتمدت من بحلكتروني للمركز الوطني لتنمية القطاع غير الر القانوني ورفعها على الموقع الإ  مكتب المحاسب

 ي. بحغير الر  قبل المركز الوطني لتنمية القطاع
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 : الجمعية  أعضاء  مع المفتوح   الحوار :  ةثالثال  الفقرة

أو المحاسب  من قبل أعضاء الجمعية وتولى أعضاء المجلس    سئلة، طرحت بعض الأ القوائم الماليةوبعد استعراض  
 التساؤلات التالية:  الإجابة عنها، منهاالداخلي 

، هل استمرّ على  2024منه الجمعية في سنتها المالية  عانتبخصوص العجز الذي كانت ل الأول: االسؤ 
 ؟ م2025ما صدر من قوائم مالية معتمدة للعام المالي ، بناء على 2025حاله في السنة المالية 

محاسب الجمعية بأن الوضع تغيّر نحو الأحسن، بفضل ما حقّقه مركز التدريب من إيرادات كان    أجاب الجواب:  
إيداع بعض التبرعات من بعض الجهات الداعمة، مؤسساتٍ  إضافة الى  مستوى العجز،    لها الأثر الأكبر في خفض

 . نسبة جيّدة من قيمة إيجار المبنىوأفرادًا، وبسبب دفع 

التبرعات تعدّ محدودة ودون الآمال التي من خلالها    إيرادات   الجمعية وكذلك  أعضاء عدد  :  تيل الثا االسؤ 
مشاري قدمًا في  المضيّ  للجمعية  عدم  يمكن  فما سبب  مهامها،  وأداء  وقلة ا  أعضاء  عدد  ارتفاع عها  لجمعية 

 ؟التبرعّات المالية أو العينية
مجلس الإدارة بحاجة إلى خطةّ تسويقية وترويجية للجمعية، وبخاصّة توسعة عدد المشتركين في العضوية  الجواب:  

رفية، التي من شأنها زيادة نسبة الملاءة فما دون، وكذلك بخصوص العضويات الش  15الناشئة المخصّصة للأعمار الـ  
المالية للجمعية، وهو ما يعمل عليه المجلس من خلال تفعيل المركز الإعلامي وإعداد خطةّ تسويقية أفضل في المستقبل  
المهمّة للجمعية، وبحاجة إلى فريق متخصّص يسعى   التحدّيات  التسويق للجمعية من  القريب، إذ لا يزال تَدّي 

 .تكوينه المجلس إلى

التابع للجمعية نوابغ الشباب  حسب ما ظهر في القوائم المالية، فإن صافي أرباح مركز  :  لثالثا ل  االسؤ 
هو دون  آلف ريال، و   10ن  م قل  أ، حيث يظهر أنه  منخفضا مقارنة مع المراكز المماثلة في سوق التدريبيعدّ  

من تحقيق   الجمعية  أعضاء  يرجوه  الذي  الإدارة خطةّ الطموح  لدى مجلس  فهل  للجمعية،  المالية  الستدامة 
 ؟ مستقبلية لرفع صافي أرباح المركز

م، والمجلس ينظر لتحقيق صافي أرباح  2025مركز نوابغ الشباب مارس نشاطه الفعلي مع بداية سنة الجواب: 
متطلبات التدريب، وبالنظر كذلك لحداثة  للمركز خلال سنته الأولى يعدّ أمرًا مقبولًا، بالنظر لما تطلبه تجهيز مرافقه و 
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نشأته. ولكن تَقيق صافي الربح هذا لا يعني القبول باستمرارية الوضع على هذا النسق، ولذا يعمل المجلس بالتنسيق 
بعض المؤسسات والجهات الخاصة والحكومية، إذ إن تفعيل الشراكة مع  مع إدارة المركز على توسيع الشراكات مع  

م، والمركز يواصل شراكته 2026 البريطاني لإجراء اختبارات اللغة الإنجليزية )آيلتس( بدأ مع بداية العام  المجلس الثقافي
مع وزارة الحج للعام الثاني على التوالي ليكون مركز تدريب العاملين في قطاع الحج، بحيث يوسّع استقطاب شركات 

الشراكة مع مؤسسة ق العامة  خدمات حج جديدة، ويعمل حاليًّا على  القدرات  اختبارات  إقامة  ياس لاستضافة 
والاختبارات التحصيلية لخريجي المرحلة الثانوية المحوسبة والورقية، وكذلك الشراكة مع شركة الكهرباء السعودية في  
الثلاث: الابتدائية  الدراسية  المراحل  الموجهة لطلاب  الدورات  المهنية، وتنويع  السلامة  تدريب عامليها في دروات 

وتَقيق  المركز  إيرادات  نسبة اشغال المركز وبالتالي زيادة  رفع    فيوالمتوسطة والثانوية. وهو ما سيسهم بإذن الله تعالى  
 نسبة أعلى من صافي الأرباح في السنوات المالية القادمة. 
 الفقرة الختامية: التصويت على قرارات الجمعية العمومية: 

العمومية واتاحة الوقت للنقاش والاستيضاح، صوت الأعضاء الكترونيا    الإجابة على اسئلة أعضاء الجمعيةوبعد  
 م.2025على القرارات، وكانت النتيجة هي الموافقة بالاجماع على القوائم المالية للعام 

 . ( مساءً 9:45) وخمس وأربعين دقيقةتاسعة الوقد اختتمت الجلسة في الساعة 
 

 : حسين منصور الشيخ الاجتماع مقرّر
  :عيالتوق

 
 دارة: نوح حسين آل مرار مجلس الإ رئيس

   :التوقيع
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م  2026العادية للعام  قائمة بأسماء أعضاء الجمعية العمومية الذين شاركوا في اجتماع الجمعية العمومية غير  
  أبريل   22  ـالموافق ل  هـ    1447  ذو القعدة   5الأربعاء  من مساء يوم    ثامنة، في الساعة الالمنعقد عبر الفضاء الافتراضي 

 .  م2026

 م الاسم  الهوية 

 1 إبراهيم علي آل عبيدي 1010827762
 2 باسم عبدالله آل غزوي 1002924379
 3 جاسم محمد الخويلدي  1094223771
 4 حسين منصور الشيخ محمد صالح  1017235621
 5 صالح علي البشراوي  1021123011
 6 آل غزوي ضياء عبدالرؤوف 1012954200
 7 عادل كاظم العلويات  1027288965
 8 عبدالله رضي آل حمدان  1036210837
 9 علي جعفر اليوسف  1003919238
 10 عمار ياسر الناصر  1074688975
 11 محمد جواد آل السيد ناصر  1025648512
 12 محمد حسين آل غزوي 1027288966
 13 مهدي حسين آل مرار 1058386473
 14 موسى أحمد البشراوي  1036770145
 15 نوح حسين آل مرار  1007539537

 
 
 
 


